

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканын ÖÖРКİ ЧÖБİНİҢ ПРЕЗИДИУМЫ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О проекте постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва»

Рассмотрев проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва»,

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва» на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета Республики Хакасия.
- 2. Направить указанный проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия депутатам Верховного Совета Республики Хакасия, Главе Республики Хакасия Председателю Правительства Республики Хакасия и иным субъектам права законодательной инициативы.
- 3. Назначить ответственным в работе над проектом постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва» комитет Верховного Совета Республики Хакасия по конституционному законодательству, государственному строительству, законности и правопорядку.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Верховного Совет

Республики Хакжей

В.Н. Штыгашев

г. Абакан

14 мая 2023 года

Nº 150-W

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва

В соответствии с пунктом «у» статьи 79 Конституции Республики Хакасия и статьей 6 Закона Республики Хакасия от 09 июня 2012 года № 50-ЗРХ «О выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить выборы депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва на 10 сентября 2023 года.
- 2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель	
Верховного Совета	•
Республики Хакасия	В.Н. Штыгашев
г. Абакан	
2023 года	
№	

Пояснительная записка

к проекту постановления Верховного Совета Республики Хакасия «О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва»

В сентябре 2023 года истекает срок полномочий депутатов Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва.

Согласно пункту 3 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» днем голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок полномочий указанных органов или депутатов указанных органов.

В соответствии с частями 1, 5 статьи 6 Закона Республики Хакасия от 09 июня 2012 года № 50-ЗРХ «О выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия» назначение выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия относится к полномочиям Верховного Совета Республики Хакасия относится к полномочиям Верховного Совета Республики Хакасия о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования.

В 2023 году единый день голосования приходится на 10 сентября 2023 года, в связи с этим выборы должны быть назначены Верховным Советом Республики Хакасия в период с 01 июня по 11 июня 2023 года.

В соответствии с частью 5 статьи 6 Закона Республики Хакасия от 09 июня 2012 года № 50-3РХ «О выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия» решение о назначении выборов подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

Учитывая вышеизложенное, проектом постановления Верховного Совета Республики Хакасия предлагается назначить выборы депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва на 10 сентября 2023 года и данное постановление опубликовать.

Депутат Верховного Совета Республики Хакасия

С.В. Могилина